



Житель Ульяновска подозревается в экстремизме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (разжигание ненависти или вражды).

По данным следствия, в период с 2013 по 2014 год подозреваемый, находясь по месту своего жительства в квартире одного из домов по улице Артема в Засвияжском районе города Ульяновска, разместил на своем аккаунте в одной из популярных социальных сетей материалы, которые экспертами признаны экстремистскими, т.е. возбуждающим ненависть к лицам определенной национальности и определенного вероисповедания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2015

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/901838>